

## **УВАЖАЕМЫЕ УЧАСТНИКИ КОНКУРСА!**

Уважаемые коллеги, поздравляю вас: вы стали участниками конкурса профессионального мастерства «Сердце отдаю детям – 2021». Вы сделали ещё один решительный и, с моей точки зрения, красивый шаг на пути к мастерству Учителя, к «профессии дальнего действия, главной на Земле», как утверждал поэт Роберт Рождественский.

Сам путь следования к высотам этой профессии нелегок, но чрезвычайно интересен. Каждый учитель старается тщательно разобраться в тонкостях самых современных педагогических методик. Это правильно. Но ещё вернее то, что любая, самая совершенная методика бессильна сделать из человека состоявшегося учителя, если нет главного: бескорыстной любви к детям и бесконечной любви к учительской профессии. Уверена, что все вы обладаете этими качествами сполна.

Верьте в свои силы, верьте в своё предназначение, в свою счастливую учительскую звезду и всегда верьте в своих учеников. В этой вере вам, несомненно, поможет утвердиться конкурс «Сердце отдаю детям – 2021». Вы приобретаете бесценный профессиональный опыт, получите незабываемые впечатления от общения с другими единомышленниками, яркими, талантливыми, увлеченными людьми. Конкурсные испытания вдохновят вас на новые творческие достижения, обогатят идеями и находками. Конкурс зарядит вас творческой энергией, без которой невозможно движение вперед по ступеням педагогического мастерства.

Желаю вам веры в собственные силы, достижения индивидуального успеха, профессионального становления, неиссякаемого желания работать с детьми долгие годы.



**ПОЛЯКОВА  
ЭЛЬМИРА АЛЬБЕРТОВНА,**  
учитель истории и обществознания,  
педагог дополнительного образования  
МБОУ СОШ № 44,  
победитель муниципального этапа конкурса  
«Сердце отдаю детям – 2020»